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6 biitin armutun her biri ortasindan bélinirse kac tane yarim armut olusur?..........
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12 bitin armutun her biri ortasindan béliintirse kag tane yarim armut olusur?........
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4 bitin armutun her biri ortasindan béliiniirse kag tane yarim armut olusur?..........
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8 kisilik bir ailede, aile bireylerinin her biri bir gtinde yarim ekmek yiyor. Bu aile bir

giinde kac ekmek yemis olur? Cizerek gosterelim.




Asagidaki problemleri sekil cizerek cézelim.

1. 6 biitin ekmek, kac yarim ekmek eder?
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2. 7 tane muzu ortasindan bélip, herkese yarimsar muz verdik. Kac kisiye muz

vermis olduk?

3. 16 tane misketin yarisi kac misket eder?

4. 8 elmanin yarisi ile 10 elmanin yarisinin toplami kactir?

5. 14 tane kalemin yarisinin 6 fazlasi kac kalemdir?

6. 12 yarim portakal kag biitiin portakal eder?

7. 6 biitiin ile 4 yarim kac yarim eder?
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KARISIK PROBLEMLER

1. En biyik rakamin 8 fazlasi kagtir?

2.10 soglsmdcn dnce ve 24 scglsmdon

sonra gelen sayinin toplami kactir”?

3. 1 onluk ve 8 birlikten olusan sayinin
7 eksigi kactir?

4. Bir trende 23 yolcu vard. Birinci
istasyonda 9 kisi indi, ikinci istasyonda
5 kisi bindi. Trende en son kac kisi oldu”?

5. Bir kiimeste 7 tavuk, 12 kaz, 5 tane de
hindi varmis. Bu kiimeste toplam kag

hogvon vardir?

6. Sudenur 24 sayfalik kitabin 8 sayfasini

okulda , 7 sayfasini da uyumadan &nce
evde okumustur. Sude’ nin okuyacagr kag
sayfa kitabr kalmistir?

7. Slnlflmlzdo 9 kiz, kizlardan 3 fozlo da

erkek 8grenci vardr. Slnlflmlzdo toplam

kac 6grenci vardir?
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